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Додаток  № 2 

До тендерної документації 

 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 
 

на закупівлю послуг: Улаштування узбіч дороги по вул. Дослідна в с. В. Олексин,  

Рівненського району Рівненської області (територія Шпанівської сільської територіальної 

громади) 

ДК 021:2015 45110000-1 — Руйнування та знесення будівель і земляні роботи (код 

ДК 45112730-1 - Благоустрій доріг і шосе) 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду послуг – замовник здійснює 

закупівлю даного виду послуг, оскільки вони за своїми, технічними характеристиками 

найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Тому для дотримання 

принципів Закону, а саме максимальної економії, ефективності та пропорційності, 

замовником було прийнято  рішення провести закупівлю саме даного послуг. 

 

№ з/п Найменування  робіт і  витрат   
 Одиниця  

виміру 
Кількість 

1 2 3 4 

 
Перелік робіт 

1 
Планування (виправлення профілю) узбіч дороги автогрейдером та 

екскаватором (ширина узбіч 10,5 та 11 м довжина 1200 м) 
м2 25800 

2 Корчування пнів екскаватором м3 120 

3 Навантаження сміття екскаваторами на автомобілі-самоскиди м3 435 

4 Навантаження сміття вручну м3 60 

5 Перевезення сміття до 10 км м3 495 

Вимоги до надання послуг: 

Термін надання послуг становить: жовтень 2023 року. 

Послуга повинна надаватися Виконавцем з урахуванням потреб Замовника та у 

відповідності до технології надання відповідних послуг. 

Техніка, яка буде задіяна для надання послуги повинна бути в справному технічному 

стані, забезпечена водієм та заправлена пально-мастильними матеріалами, мати необхідні 

розпізнавальні знаки. 

Виконавець несе повну матеріальну відповідальність за охорону своєї техніки, її 

комплектуючих та пально-мастильних матеріалів. 

Заправка, подача техніки на об’єкт та інші супутні витрати повинні бути включені до 

ціни пропозиції. 

Приймання послуги за кількістю і якістю здійснюється представником Замовника 

згідно акту прийняття-передачі наданих послуг (робіт) та/або інших документів 

підтверджуючих об’єми та обсяги наданої послуги. 

Послуга, яка становить предмет закупівлі, повинна виконуватися з належною якістю 

та відповідно до встановлених чинним законодавством України норм та технічних 

характеристик. 

Виконавець повинен забезпечити дотримання правил охорони праці та техніки 

безпеки, використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди довкіллю, 
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не допускати забруднення навколишнього середовища пально-мастильними матеріалами, 

які використовуються в процесі експлуатації техніки при наданні послуги. 

Примітка: *Усюди, якщо в тексті містяться найменування торгових марок, фірм, 

патентів, конструкцій, типів, джерело походження чи виробник слід розуміти «або 

еквівалент». 

Якщо Учасник погоджується із вимогами та умовами, то такий Учасник підписує 

дане Технічне завдання, як підтвердження згоди з об’ємами та умовами виконання робіт.  

 


